



VELIKI USPJEH BALKANIJADE

Nakon prve borbe

Popravljeni četiri balkanska rekorda. – Koliko smo napredovali od prošle godine. – Štafeta 4×400 m će se ponoviti uz besplatan ulaz. – Sa velikim se interesom očekuje nastavak natjecanja.



Dr. BURATOVIĆ
pobjednik u skoku u vis.

Zagreb, 27. VIII.

Jučerašnje V. Balkanske igre, odnosno njihovo svečano otvorenje i prvi dan natjecanja, bile su uspjeh kakav su samo najveći optimisti očekivali. Prije svega treba naglasiti da najveći uspjeh i najveće iznenađenje predstavlja ogroman odziv publike i oduševljenje, kojim je publika pratila natjecanja. 20.000 gledalaca, koliko ih je bilo u stadionu, znači rekord ne samo za naše prilike, nego i za druge veće gradove. Led je probijen i možemo se nadati da će od sada laka atletika u Zagrebu uhvatiti čvrstog korijena i kod publike i kod sportaša.

Organizacija je u glavnom zadovoljila. Blagajnička služba je doduše zatajila, ali prema izjavi predsjednika JLAS-a u buduću će se i to popraviti. Red na igralištu bio je uzoran sve do posljednje etape u štafeti 4×400 m, kada je nervoza publike dosegla vrhunac, tako da nije bilo moguće spriječiti provalu na trkalište. U buduću treba i to osigurati, što ne će biti teško provesti. Discipline su se odvijale brzo, ne doduše prema određenom satnom rasporedu, ali u tom pogledu učinjeni propust nije nikoga smetao.

IZVRSNI REZULTATI

I ako je noć prije pala jaka kiša tako da je trkalište bilo posvema razmočeno, a na stazi od 100 m još je u jutro bilo desetak centimetara vode, ipak je staza bila sposobna i za najbolje rezultate.

Popravljeni su ništa manje nego četiri balkanska rekorda i to u diskosu, trčanju na 10.000 m, trčanju na 800 m, trčanju štafete 4×400 m, dok je izjednačen rekord u trčanju na 100 m. Tri rekorda popravili su grčki atletičari (10.000, 800 m i diskos), što dokazuje izvrsnu formu i borbenost grčkih atleta. Osim toga popravljen je jučer čitav niz pojedinih državnih rekorda. Od jučerašnjih rezultata naročito se ističe Syllasov rezultat u bacanju diska 48,54 cm, koji je za svega 3 metra slabiji od postojećeg svjetskog rekorda, a za 6 metara bolji od dosadašnjeg balkanskog rekorda. Ovim rezultatom dokazao je Syllas svoju visoku internacionalnu klasu.

OSVRT NA POJEDINE BORBE

U trčanju na 100 m Bauer je osvojio očekivano prvo mjesto, dok se Kovačić plasirao kao četvrti. Borba je bila neobično žestoka, radilo se u pravom smislu riječi o centimetrima. Najbolje je startao Rumunj Covaci, zatim Grk Lambrou, dok su Bauer i Kovačić nešto zaostali, a najviše je zaostao Grk Mantikas, koji je izvan očekivanja završio na petom mjestu.

U bacanju diska Kleut je pokazao svoju običajnu dobru formu, dobacivši 42,52. Ovaj rezultat i ako je samo za 7 cm slabiji od postojećeg balkanskog rekorda, ovoća puta bio je dovoljan tek za četvrto mjesto. Prof. Ambroziju u teškoj konkurenciji nije uspjelo da se plasira za finale.

U trčanju na 800 m možemo biti zadovoljni sa 2. i 4. mjestom i ako nije pretjerana tvrdnja, da smo mogli i bolje odrezati. Nihazi je u početku propustio četvoricu trkača pred sebe, što je malo boljom taktikom mogao spriječiti. U tom slučaju bio bi on u posljednjih 50 m malo više ispred Georgacopoulosa, tako da bi ovaj to teško mogao nadoknaditi. Žorga je u početku također suviše zaostao, ali je u izvrsnom finišu uspio proći obojicu Rumunja.

Trčanje na 10.000 m donijelo nam je neočekivano slabi placement. Kiriakidis je doduše popravio balkanski rekord, ali je prevalio prugu u vremenu, koje je Bručan u stanju također polučiti. Očito je da je Bručan u nešto slabijoj formi nego prije 14 dana, ali je sigurno da mu je i njegova loša taktika, neprestane oštre borbe za vodstvo s dvojicom Grka, mnogo naškodila. I lajci na tribinama su primjetili kako Grci »kuvaju« Bručana. Kad su nakon 5 km svršili s Bručanom, izvrsni taktičari Arvanitis i Kyriakidis su na isti način obračunali i s opasnim Rumunjom Maneom.

Skok u vis je radosno pozdravljena pobjeda. Uslijed premekanog zaletišta

skakali su svi skakači ispod običajne visine, jedini je dr. Buratović preskočio 180 cm, što je ovog puta bilo dosta za pobjedu. Njegov uspjeh znatno je podigao malo pokolebano raspoloženje nakon diskosa i 10.000 m, koje su se discipline odvijale istodobno sa natjecanjem u skoku u vis.

U bacanju koplja 3. i 6. mjesto u glavnom odgovara snazi naših reprezentanata. Sa nešto boljim rezultatima uspjelo je ovdje Grcima da osvoje oba prva mjesta.

ŠTAFETA 4×400 M.

Tko nije jučer bio u stadionu teško će sebi moći stvoriti sliku o silnom uzbuđenju, kojim je publika pratila tok ovog natjecanja. Nije bilo čovjeka, koji je ostao sjediti na svom mjestu, a u posljednjoj etapi nekoliko stotina gledalaca provalilo je na samu stazu tako da je trkačima ostavljen samo uzak put, kojim su mogli do cilja. Stadion je upravo grmio od poklika i tom silnom »drukanju« ima se mnogo i zahvaliti što je našima uspjelo da se održe na prvom mjestu. U općem metežu velika većina gledalaca nije ni primjetila incidentat, zbog kojega je kasnije štafeta bila poništena. Jedan sudac priskočio je Mantikas, koji je trčao kao 4. a trebao je trčati kao 2. i htio ga odvući s trkališta upravo u času kad je ovaj imao primiti štafetu. Batina je pala na zemlju i Mantikas je izgubio nekoliko dragocjenih metara. Savez je sasvim ispravno zaključio da Grčka i Jugoslavija imaju ponovno trčati radi odluke za prvo mjesto. Ova će utrka održati u srijedu, po svoj prilici uz besplatan ulaz, kako bi na stadion došao što veći broj publike da bodri naše trkače.

NAŠ NAPREDAK OD PROSLE GODINE

Interesantno je usporediti naše uspjehe lanijske godine u disciplinama, koje su jučer održane. Na IV. Balkanskim Igrama u Ateni 1933. godine u trčanju na 100 m nismo se uopće plasirali, dok su Grci osvojili prvo mjesto. Prema tome lani nismo imali ni boda, a ove godine 9 bodova. Grci su imali lani 6, a ove godine imaju 7 bodova.

U trčanju na 800 m Grci su lani imali prvu i drugu, dakle 11 bodova, ove godine 10 bodova. Mi smo lani imali 4 boda, ove godine 8 bodova.

U trčanju na 10.000 m Grci su lani imali 3. i 4. mjesto, a ove godine 1. i 2., dakle lani 7, a ove godine 11 bodova. Mi smo lani imali prvo mjesto (Krevs), dakle 6 bodova, a ove godine 5 bodova. U bacanju diska Grci su lani imali 5 bodova (Syllas je bio drugi), ove godine 6 bodova. Mi smo lani imali 7 bodova, ove godine 3 boda.



KIRIAKIDES (GRČKA)
Balkanski prvak na 10.000 m.

U bacanju koplja Grci su i ove i lanijske godine osvojili oba prva mjesta dakle po 11 bodova. Mi smo imali lani 4 boda, ove godine 5 bodova.

U skoku u vis postigli smo ove godine lijep uspjeh. Imamo 9 bodova, dok smo lani imali samo 1 bod. Grci su lani imali 4 boda, a ove godine 6 bodova.

Ukupno u do sada održanim disciplinama ima Jugoslavija ove godine 39 bodova, dok je u istim disciplinama lani imala samo 22 boda. Grci su lani imali 44 boda, ove godine 51. Prema tome Grci su napredovali za 7, a mi za 17 bodova. Sve ostale zemlje su prošle slabije nego lani.

VELIKI INTERES ZA NASTAVAK BALKANSKIH IGARA

Balkanske Igre posjetio je i veliki broj publike, koja inače ne dolazi na sportske priredbe. Bilo je stoga interesantno znati kakav je utisak ostavila Balkanijada na ovu publiku. U tom pogledu mogu priredivači naročito biti zadovoljni. Na svima stranama čule su se samo pohvale. Gledaocima ne samo da su se sviđjala natjecanja, nego ogroman dio jedva čeka subotu da vidi kako će se odvijati daljnje borbe. Može se pouzdano računati da će idući dani biti još bolje posječeni. Spretna organizacija prodaje karata može još mnogo postići. Drugi dan Balkanskih Igara je u subotu 1. rujna, a svršetak u nedjelju 2. rujna, kada će se održati i Maratonska utrka.



GEORGACOPULOS (GRČKA) nakon pobjede na 800 metara



BAUER (JUGOSLAVIJA) pobjednik na 100 metara.